

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 «Облікова політика підприємства»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Шматковська Тетяна Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент є логічним продовженням таких освітніх компонентів як «Бухгалтерський облік», «Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності», «Фінансовий облік» та «Управлінський облік».
Що буде вивчатися	Загальні положення і принципи формування облікової політики, нормативно-правове регулювання облікової політики, структурні елементи облікової політики: організаційний, технологічний, методологічний; інструменти, методи і моделі облікової політики, процедури вибору варіантів, облікова політика в розрізі видів засобів і джерел, облікова політика з урахуванням сучасних інформаційних систем і технологій, оцінка впливу інституційних обмежень і галузевих особливостей на формування облікової політики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавість для науковців і потребу освітнього компонента для практиків можна обґрунтувати за пріоритетами: 1. є своєрідною «конституцією», яка регулює розпорядок ведення обліку на підприємстві; 2. дозволяє досягти високого рівня безпеки для локального бізнесу; 3. надає можливість застосовувати різні моделі системи оподаткування для підприємства в правовому полі; 4. систематизує бізнес-процеси; 5. дисциплінує персонал обліковий і не обліковий.
Чому можна навчитися	ПРО8. Розуміти організаційно-економічний механізм

(результати навчання)	<p>управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p>